

28.02.2012.год.

Предсједник Републике Српске и Министрица за економске односе и регионалну сарадњу у радној посјети Представништву

Предсједник Републике Српске г. Милорад Додик заједно с министром за економске односе и регионалну сарадњу госпођом Жељком Цвијановић био је данас у Београду гост Његове светости патријарха српског г. Иринеја. Пријему у згради Патријаршије присуствовали су Његово преосвештенство епископ хвостански г. Атанасије, викар патријархов, Драшко Милиновић, шеф Кабинета предсједника РС и Млађен Цицовић, директор Председништва Републике Српске.



Послије састанка у Патријаршији, предсједник Додик је заједно с министром за економске односе и регионалну сарадњу Жељком Цвијановић био данас у радној посјети Представништву Републике Српске у Србији. У разговору о раду Представништва и могућностима унапређења економске, научно-техничке, културне, просвјетне и спортске сарадње између Републике Српске и Србије директор Представништва г. Млађен Цицовић је из обимног програма рада издвојио само највеће и пажњу гостију фокусирао на четири пројекта. Први је Пројекат сарадње за развој Подриња, сарадње у којој учествује 12 општина из Републике Српске и 13 из Србије, двије подручне привредне коморе из Српске и три регионалне привредне коморе из Србије и гдје су главни актери

локалне заједнице, мала и средња предузећа у сектору пољопривреде, природних ресурса, производно-прерађивачке дјелатности и туризма, уз стварање могућности за успостављање чврсте основе за будуће заједничке пројекте и улагања. Други је стварање Пословног клуба Републике Српске у Србији с циљем отварања нових могућности пословног развоја и повезивања у укупној економској и привредној сарадњи Републике Српске и Србије, а трећи завичајна окупљања Срба поријеклом из Босне и Херцеговине који живе и раде у Србији с циљем обједињавања и усклађивања рада завичајних удружења и клубова. На крају, али не и по значају, је пројекат Стручне праксе и усавршавања студената завршних година факултета и постдипломских студија из Српске у Србији, гдје су се у овај пројекат прво укључили Агробанка а.д. Београд (14 студената из Бањалуке и Источног Сарајева, наставна линија Бијељина) и Институт "Михајло Пупин" (седморо студената), а планирано је да и студенти из Србије обављају праксу у компанијама и институцијама у Републици Српској.

Предсједник Додик је похвално говорио о досадашњем раду Представништва и изразио подршку планираним активностима у 2012 години.

Министрица Жељка Цвијановић је, подржавајући рад Представништва рекла да ће Министарство за економске односе и регионалну сарадњу посебно подржати и активно се укључити у Пројекат сарадње за развој Подриња, а за остале пројекте и укупну активност Представништва у наредном периоду посветиће се већа пажња институционалној сарадњи Србије и Републике Српске.